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Schriftliche Kleine Anfrage 

des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) vom 14.06.16 

und Antwort des Senats 

Betr.: Straßensanierung im Bezirk Wandsbek 

Vor Kurzem wurden vom Bezirksamt Wandsbek die Straßenbauarbeiten für 
das „Deckenprogramm 2016“ ausgeschrieben. Demnach sollen bis Herbst 
2016 an zehn Einzelbaustellen die Deckenüberzüge erneuert werden. 

Ich frage den Senat: 

1. Welche einzelnen Straßenabschnitte sollen im Rahmen des Deckenpro-
gramms 2016 im Bezirk Wandsbek instand gesetzt werden? 

Siehe Anlage 1. 

2. Nach welchen Kriterien wurden die Straßenabschnitte im Einzelnen aus-
gewählt? 

3. Wurde für das Deckenprogramm eine Prioritätenliste mit dem Instand-
setzungsbedarf der Bezirksstraßen erstellt oder aktualisiert? 

Wenn ja, mit welchen Straßenabschnitten in welcher genauen Rangfol-
ge? 

Wenn nein, warum nicht? 

Die Auswahl der Streckenabschnitte wird durch das Bezirksamt festgelegt. Hier flie-
ßen die Daten und Erfahrungen aus der regelhaften Wegebegehung zusammen. Die 
Auswahl erfolgt über Schadensbild, Beschwerdelage und Unterhaltungsaufwand zur 
Bewahrung der Verkehrssicherheit. 

Das Bezirksamt pflegt Prioritätenlisten, die kontinuierlich angepasst werden. Für  
Deckeninstandsetzungen der Straßenbaureviere Nord und Süd siehe Anlagen 2 und 
3. 



Baustrecke von bis

Wiemerskamper Weg Duvenstedter Triftweg Landesgrenze
Duvenstedter Triftweg Schleusenredder Wiemerskamper Weg
Rehmkoppel Wellingsbütteler Weg Gesamtbereich
Schemmannstraße Farmsener Landstraße einschl. Kehre
Rittmeisterkoppel Langenwiesen bis Ende
Richardstraße Eilenau Wandsbeker Chaussee
Gustav-Adolf-Straße Holstenhofweg Bovestraße
Öjendorfer Damm südlich Rodigallee bis BAB-Brücke
Öjendorfer Damm nördlich Rodigallee Jenfelder Straße
Bramfelder Dorfplatz Mützendorpsteed ca. 60 m vor Bramfelder Chaussee

Aufstellung Teilmaßnahmen Deckenprogramm 2016
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 Nr. Maßnahme Bereich
1 Wiemerskamper Weg Duvenstedter Triftweg bis Landesgrenze

2 Duvenstedter Triftweg Duvenstedter Damm bis Wiemerskamper Weg

3 Rehmkoppel gesamter Bereich

4 Schemmannstraße Farmsener Landstraße bis Sackgasse 

5 Rittmeisterkoppel Langenwiesen bis Sackgasse

6 Duvenstedter Damm Kreisel bis Schleusenredder 

7 Furtredder Twietenkoppel bis Sackgasse

8 Im Kohlhof Lemsahler Dorfstraße bis Spechtort

9 Herrenhausallee Mühlenredder bis Kupferredder

10 Heegbarg Wentzelplatz bis Saseler Damm

11 Bredenbekstraße Alsterblick bis Wohldorfer Damm 

12 Alsterblick Brücke Schleusenredder bis Bredenbekstraße 

13 An der Alsterschleife Lemsahler Landstraße bis Kupferhammer 

14 Mellingburgredder Saseler Mühlenweg bis Saselbergweg 

15 Vörstekoppel Harksheider Straße bis Ohlendieck

16 Müssenredder Poppenbütteler Weg bis Tegelsbarg

17 Waldingstraße Farmsener Weg bis Saseler Chaussee

18 Barkenkoppel Kelterstraße bis Langwisch

19 Up de Worth Langwisch bis Höhe Knasterberg 

20 Heinrich-Göbel-Straße Gussau bis Im Sorenfelde

21 Philip-Reis-Weg Gussau bis Im Sorenfelde

22 Am Pfeilshof Volksdorfer Weg bis Kipps Weg

23 Moorbekweg Buchenkamp bis Moorredder

24 Holthusenstraße Mellenbergweg bis hinter Einmündung Rehblöcken

25 Eichelhäherkamp Lemsahler Landstraße bis Landesgrenze

26 Lademannbogen Poppenbütteler Weg bis Poppenbütteler Weg

27 Volksdorfer Weg (Nebenfahrbahn) gesamter Bereich

 Grundinstandsetzung Revier Süd

Bezirksstraßen

Zuständigkeit  Bezirk
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 Nr. Maßnahme Bereich

 Grundinstandsetzung Revier Süd

Bezirksstraßen

Zuständigkeit  Bezirk

28 Elgenkamp Poppenbütteler Weg  bis Müssenredder

29 Iloh und Rodenbekredder Rodenbeker Straße bis Wohldorfer Damm

30 Fiersbarg Lemsahler Landstraße bis Hinsenfeld

31 Ohlendieck Poppenbütteler Berg bis Poppenbüttler Hauptstraße

32 Ahrensburger Weg Ahrensbuger Platz bis Moorbekweg

33 Wilhelm-Stein-Weg Lademannbogen bis Lademannbogen

34 Kritenbarg Poppenbüttler Landstraße bis Hausnummer 19

35 Hoheneichen Wellingsbüttler Weg bis Eckerkamp

36 Volksdorfer Grenzweg Volksdorfer Damm bis Kehre

37 Gussau Auf den Wöörden bis Moorbekweg 

38 Frankring Volksdorfer Damm

39 Dorfkoppel Schulbergredder bis Sackgasse

40 Schulteßdamm Rolfinckstraße bis Eckerkamp 

41 Rolfinckstraße (Nebenfahrbahn) Rolfinckstraße 74a/b bis Saseler Chaussee

42 Hasenweg Gilcherweg bis Alter Berner Weg

43 Im Allhorn Eulenkrugstraße bis Ahrensburger Weg 

44 Cornehlsweg Huusbarg bis Eulenkrugstraße

45 Hummelsbütteler Weg Poppenbütteler Weg bis Hummelsbüttler Hauptstraße

46 Rehmbrook Ulzburger Straße bis Stofferkamp

47 Kirchenredder Hummelsbüttler Hauptstraße bis Hummelsb. Kirchenweg

48 Wibbeltweg Speckmannstraße bis Pfeilshofer Weg

49 Bekwisch Saseler Kamp bis Erlengrund

50 Rolfinckstieg Laurembergweg bis Sackgasse
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 Nr. Maßnahme Bereich
1 Richardstraße Eilenau bis Eilbeker Weg

2 Gustav-Adolf-Straße Bovestraße bis Holstenhofweg

3 Öjendorfer Damm 1 Rodigallee bis A 24

4 Öjendorfer Damm 2 Rodigallee bis Jenfelder Straße

5 Bramfelder Dorfplatz Sackgasse bis Mützendorpsteed

6 Bargkoppelweg Saseler Straße bis Berner Straße

7 Heukopppel Mützendorpsteed bis Fahrenkrönstieg

8 Heestweg Doberaner Weg bis Boytinstraße

9 Hammer Steindamm Hausnummer 7 bis Pappelallee

10 Alter Zollweg Bekassinenau bis Alter Zollweg 11a

11 Eilerwweg Rahlstedter Straße bis Nr. 39

12 Nordlandweg Hausnummer 94 bis Kreuzung Ringstraße und Einmündungsbereich Skaldenweg

13 Ellernreihe Hegholt bis Heukoppel

14 Walddörfer Straße Nordschleswieger Straße bis Lesserstraße

15 Walddörfer Straße Kesslerweg bis Schwarzlose Straße

 Grundinstandsetzung Revier Nord

Bezirksstraßen

Zuständigkeit  Bezirk
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